
druh varianta pH1 původní pH2 aktuální ∆pH V1 původní V2 aktuální

kukuřice 1 230 228

2 230 229

3 230 225

průměr ∆pH průměr ∆V

slunečnice 1 230 222

2 230 215

3 230 222

průměr ∆pH průměr ∆V

druh varianta pH1 původní pH2 aktuální ∆pH V1 původní V2 aktuální

kukuřice 1 230 227

2 230 226

3 230 227

průměr ∆pH průměr ∆V

slunečnice 1 230 222

2 230 223

3 230 220

průměr ∆pH průměr ∆V

NO3 výživa

NH4 výživa
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rostlina

kukuřice

slunečnice

Specifickou rychlost příjmu NO3- kořeny vypočtěte podle vztahu:

VP = ((c1 * V1) - (c2 * V2)) / (m * t)

VP - specifická rychlost čistého příjmu [µmol. g-1. h-1]

Pozn. Sestrojte sloupečkový graf průměrných hodnot doplněný o směrodatnou odchylku!
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rostlina varianta c1 (původní) c1 (původní) V1 (původní)

[mV] [mM] [ml]

kukuřice 1 220.2 230

2 220.2 230

3 220.2 230

slunečnice 1 220.2 230

2 220.2 230

3 220.2 230

dle vzorce z KK

Specifickou rychlost příjmu NO3- kořeny vypočtěte podle vztahu:

VP = ((c1 * V1) - (c2 * V2)) / (m * t)

VP - specifická rychlost čistého příjmu [µmol. g-1. h-1]

Pozn. Sestrojte sloupečkový graf průměrných hodnot doplněný o směrodatnou odchylku!



c2 (po expozici) c2 (po expozici) V2 (po expozici) DM kořenů doba expozice VP

[mV] [mM] [ml] [g] [hod] [umol . g-1 . h-1]

227.5 228 0.1387 18.8

226.1 229 0.0519 18.8

235.3 225 0.1214 18.8

Průměr:

SMODCH:

223 222 0.099 18.8

229.7 215 0.1723 18.8

223.5 222 0.0654 18.8

dle vzorce z KK Průměr:

SMODCH:

Specifickou rychlost příjmu NO3- kořeny vypočtěte podle vztahu:

Pozn. Sestrojte sloupečkový graf průměrných hodnot doplněný o směrodatnou odchylku!
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